

## Konkrét lépéseket javasol az EP a hajléktalanság felszámolásához az EU-ban

Az EP 2030-ra felszámolná a hajléktalanságot az EU-ban. A képviselők a megelőzéstől a szociális támogatásokig egy sor konkrét lépést javasolnak.



Videó

[https://multimedia.europarl.europa.eu/en/ending-homelessness-in-europe\\_N01-AFPS-201120-HOME\\_ev](https://multimedia.europarl.europa.eu/en/ending-homelessness-in-europe_N01-AFPS-201120-HOME_ev)

A képviselők november 24-én elfogadott [állásfoglalásukban](#) felszólítják az EU-t és tagállamait, hogy [2030-ig számolják fel a hajléktalanságot](#). Támogatják egy keretrendszer kidolgozását a nemzeti stratégiák harmonizációért, és felszólítják a tagállamokat, hogy dekriminalizálják a hajléktalanságot, és mozgósítsanak komoly összegeket a probléma kezelésére.

## Óriási a probléma Európa-szerte

A képviselők felhívják a figyelmet arra, hogy a lakhatás alapvető emberi jog, mégis minden éjjel mintegy 700 ezer európainak nem kerül tető a feje fölé, vagy nehéz körülmények között kell aludnia. A hajléktalanok száma az EU-ban több mint 70%-kal nőtt az elmúlt 10 évben.

A [Covid19-válság](#) a hajléktalan embereket további kockázatnak teszi ki, hiszen az egészségük gyenge, és nincs hozzáférésük az egészségügyi ellátáshoz. A jelenlegi gazdasági recesszió és munkahelyek megszűnésével a hajléktalanok száma tovább növekedhet.

---

*" a hajléktalanságot a szegénység és a nélkülözés egyik legsúlyosabb formájának tekintjük, amelyet célzott és integrált szakpolitikákkal [...] fenntartható módon meg kell szüntetni "*

Az Európai Parlament állásfoglalása a hajléktalanság arányának csökkentéséről az EU-ban

---

## Az EP javaslatai

A képviselők többek között azt kérik, hogy a tagállamok biztosítsanak egyenlő hozzáférést az olyan közszolgáltatásokhoz, mint az egészségügyi ellátás, az oktatás és a szociális szolgáltatások. Ideiglenes megoldásként biztosítsanak folyamatos hozzáférést a menedékhelyekhez, és adjanak pénzügyi támogatást azoknak a civil szervezeteknek és helyi szervezeteknek, amelyek biztonságos helyet nyújtanak a hajléktalanoknak és segítenek a kilakoltatások megelőzésében, különösen a koronavírus-járvány idején.

További részletek fenti videónkban.

### További információ

[Az eljárás menete](#)

[Az EU szociális dimenziójának erősítése](#)